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Обмеження в українській освіті через 

пандемію коронавірусної хвороби 

• рішення Уряду України щодо 
запровадження карантину для 
всіх закладів освіти11 березня 

2020 року 

• роз’яснення Міністерства освіти і науки 
України щодо завершення 2019/2020 
навчального року в закладах вищої, 
фахової передвищої, післядипломної 
освіти та в наукових установах

27 березня 
2020 року 



Обмеження у польській освіті через пандемію 

коронавірусної хвороби (рекомендації 
Міністерства науки та вищої освіти)  

використання доступних в університетах онлайн-платформ для 
спілкування для заміни занять, які традиційно проводяться у формі 

лекції або семінару

аналіз електронних ресурсів, що належать університетам, та 
надання доступних відібраних онлайн-курсів та електронних 

матеріалів у відкритій формі, яка може показати хороші практики 
створення навчальних онлайн-матеріалів

використання платформи navoica.pl, яка належить 
Міністерству науки та вищої освіти Республіки Польща, задля 

створення та розміщення онлайн-курсів і навчальних матеріалів



Дії щодо запровадження дистанційного 

навчання в університетах Республіки Польща 
• проводить своє навчання на дистанційній платформі Campus, на якій 

можна ділитися певними матеріалами зі студентами, розміщувати для них 
повідомлення, проводити різноманітні дискусійні форуми тощоВаршавський університет 

• Керівництво вишу вимагає від кожного викладача документувати робочий 
час, виконані завдання та результати своєї роботи у формі звітів. Викладачі 
мають перевіряти електронну пошту студентів й їх активність на платформі 
MS Teams.

Академія економіки і 
гуманітарних наук у Варшаві 

• викладачі зобов’язані постійно бути онлайн та відповідати на електронні 
листи й питання на платформах дистанційного навчання. Лекції та 
семінари проводять у формі вебінару (відеоконференції) на платформі 
ClickMeeting, а обмін файлами з навчальними матеріалами здійснюють 
електронною поштою або за допомогою спеціальних сервісів обміну 
файлами

Жешувський університет 

• всі заняття, що проводяться в дистанційній формі, повинні бути 
задокументовані, і на цій підставі декан факультету може вважати 
навчальний план виконаним

Природничий університет у 
Любліні 

• згідно із наказом ректора, викладачі не просто повинні проводити 
дистанційні заняття доступними їм методами, а й індивідуально готувати 
навчальні матеріали в електронному вигляді. Так, викладачі всіх дисциплін, 
готуючись до заняття, мають створювати аудіо-, відеозаписи, презентації зі 
звуковим супроводом та завантажувати їх на платформу Moodle.

Університет імені Кардинала 
Стефана Вишинського у Варшаві



Дії щодо запровадження дистанційного 

навчання в університетах Республіки 
Словаччина 

 Платформа Moodle встановлена на кожному факультеті 

Пряшівського університету і функціонує протягом тривалого часу. 

Таким чином, усі навчальні матеріали доступні, щоб університет 

працював автономно. Факультети Пряшівського університету 

спільними зусиллями готують цікаві онлайн-заходи та сервіси в 
умовах карантину для маленьких школярів, старшокласників і 

пенсіонерів (наприклад, веб-сайт із дитячими піснями для співу з 

дітьми вдома, підготовлений педагогічним факультетом). 



Дії щодо запровадження дистанційного 

навчання в університетах Республіки 
Словаччина 

 Згідно з наказом ректора Університету Павла Йозефа Шафарика в 

Кошицях (Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach)кожен викладач 

зобов’язаний вести ретельний облік здійснення навчання, у тому 

числі безперервне оцінювання через AiS2. 

 AiS2 – це академічна інформаційна система, яка призначена для 

управління всіма трьома університетськими навчальними рівнями 

(бакалавр, магістр і доктор наук) та університетськими науковими 

дослідженнями. На сьогодні AiS2 застосовується в 16 університетах 

Республіки Словаччина.



Дії щодо запровадження дистанційного 
навчання в університетах Чеської Республіки

•на час карантину перевів освітній процес онлайн, при 
цьому використовуючи загальновідому платформу 
Moodle. Керівництвом цього навчального закладу завдяки 
цьому вдалося завершити навчальний рік за стандартним 
графіком, а згодом провести іспити. 

Чеський 
агротехнічний 
університет у 

Празі

•Ректором вишу було ухвалене рішення щодо переведення 
студентів і викладачів на дистанційну форму навчання ще 3 
березня 2020 року, тобто до офіційного розпорядження уряду, 
через те, що в університеті навчаються 800 іноземних студентів, 
а близько 10% співробітників старші за 60 років, при цьому 
багато з них хворіють на діабет або серцево-судинні 
захворювання 

Університет 
Менделя у м. Брно 



Онлайн-бібліотека BOOKPORT 

(Чеська Республіка)



Дії щодо запровадження дистанційного 
навчання в університетах Угорщини

•адаптувався до нових умов навчання відносно швидко, адже 
дистанційна освітня технологія успішно функціонувала тут і раніше. На 
сьогодні викладачі університету готові проводити понад 7000 курсів в 
онлайн-режимі. 

Університет імені 
Лоранда Етвеша в 

Будапешті 

•організовують іспити у формі електронного тесту за власною системою 
NEPTUN. Тест став доступним завдяки веб-інтерфейсу Redmenta, який 
являє собою веб-платформу для тестування, перевагами якої є 
можливість обирати з багатьох типів завдань, створювати індивідуальні 
тести, користуватися з мобільних пристроїв та економити час за рахунок 
автоматизованої системи оцінювання 

Університет 
Мішкольця

•Запроваджене вишом дистанційне навчання вплинуло на близько 30 тисяч 
студентів і більш, ніж 1 500 викладачів закладу вищої освіти. Деякі 
дисципліни на багатьох факультетах університету вже мають електронну 
навчальну програму на платформі онлайн-навчання Moodle, їх лише 
адаптували до особливих обставин. 

Дебреценський
університет 



Дії щодо запровадження дистанційного 
навчання в університетах Румунії

 Західнорумунський університет імені Васіле Голдіш у місті Арад був 

першим університетом у Румунії, який припинив навчання через 

загрозу поширення коронавірусу. Румунські та іноземні студенти 

вже використовували університетську платформу для навчання на 

момент припинення очних занять. Так, наразі університет успішно 

функціонує дистанційно через налагоджену раніше онлайн-

інфраструктуру 



Румунська освітня онлайн-

платформа EduLand Digital Learning



Дякую за увагу! 


